

WSZ-EP-40/...1235.../2018

Konin, 03 PAŹ. 2018

**Wg rozdzielnika**

### Wyjaśnienia do SIWZ

**Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 221 000 euro na świadczenie kompleksowych usług pralniczych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-40/2018)**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Na jakiej podstawie prawnej Zamawiający przewidział obowiązek legitymowania się przez wykonawców decyzjami, o których mowa w pkt 8.8 lit. a-c SIWZ oraz jaka jest podstawa prawna uprawniająca terenowe oddziały Państwowej Inspekcji Sanitarnej do wydawania decyzji w przedmiocie, o którym mowa w pkt 8.8 lit. a-c SIWZ?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że w celu potwierdzenia spełnienia przez oferowane usługi wymagań określonych przez Zamawiającego, będzie żądał przedłożenia przez Wykonawcę min. Opinii Państwowej Inspekcji Sanitarnej potwierdzającej, że wykonawca spełnia wymagania sanitarno – higieniczne dotyczące warunków prania bielizny szpitalnej.

Zamawiający zgodnie z Ustawą o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi z dnia 5 grudnia 2018r. tekst jednolity Dz.U. z 2018r.poz.151.1669 jest zobowiązany podczas udzielania świadczeń zdrowotnych do podejmowania działań zapobiegających szerzeniu się zakażeń i chorób zakaźnych. W związku z powyższym chcąc zapewnić najwyższe bezpieczeństwo epidemiologiczne usługi prania i dezynfekcji w zakresie całości przedmiotu, wymaga przedłożenia opinii sanitarnej pralni.

Zamawiający chce mieć pewność, że pralnia działa zgodnie z zachowaniem reżimu sanitarno-higienicznego oraz spełnia podstawowe wymogi dotyczące bezpieczeństwa epidemiologicznego. Ponadto Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny posiada uprawnienia do wydawania opinii sanitarnej dotyczącej spełnienia wymagań w zakresie transportu bielizny szpitalnej z zachowaniem barier sanitarnych ora w zakresie opinii czy pralnia posiada barierę higieniczną. Państwowy Inspektor Sanitarny opinie wydaje na wniosek podmiotu ubiegającego się o taką opinię.

2. Jakie elementy powinny zostać uwzględnione oraz jakie konkretne warunki powinny zostać w ocenie Zamawiającego potwierdzone w decyzjach, o których mowa w pkt 8.8 lit. a-c SIWZ?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

3. Czy Zamawiający dopuszcza potwierdzenie wymogów, które miałyby wynikać z decyzji, o którym mowa w pkt 8.8 lit. a-c SIWZ w inny sposób niż poprzez przedstawienie decyzji właściwego terenowego oddziału Państwowej Inspekcji Sanitarnej, a jeżeli tak to jakie dokumenty będą wystarczające dla spełnienia wymogów przewidzianych przez Zamawiającego, w szczególności w

sytuacji odmowy wydanie decyzji w przedmiotowych sprawach przez właściwy terenowo oddział Państwowej Inspekcji Sanitarnej?.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych

*Dorota Kocuga*